JlomamHee 3ananue mo teme: «Bo3pacrtanme m yobiBaHue (PyHK-
M. JKCTPEMYMbI (DYHKITHID)

HccnenoBath GyHKIIMN Ha 3KCTpeMyM. HailTu uHTEpBasibl BO3pacTaHus U
yObIBaHUS (QYHKITHI:

1) y=(x-5)e";
OtBer: ®yHkuus yobiBaeT Ha (—oo; 4), GyHKUMS Bo3pacTta- ot Ny
erHa (4;+ ). X =4 — Touka MUHUMYMA (CM. puc. 1).

2) y=1-(x-2)"*;
OtBetr: DyHkuus Bo3pactaet Ha (—oo; 2), dyHKIUS yObIBa-
erHa (2; +%). X=2 — Touka MaKkcumyma (CM. puc. 2).

3) y=(x-2%°-(2x+D);
OtBer: ®ynknus Bo3pactraer Ha (—o0;1) u Ha (2;+ ),
¢yHkmus yosiBaer Ha (1, 2). X=1 — TOoYKa MaKCHMyMa,
X =2 — Touka MUHUMYMa (CM. puc. 3).

puc. 3

X% — 2X
x—1
OTBeTZ CDYHKIII/ISI BCIOI[y B03paCTa€T. TO‘{GK BKCTpeMYMa HCT.

4) y=

5) 1218
W3 kpyra BbIpe3aH CEKTOp C IEHTPAIbHBIM yIiioM ¢« . M3 cexropa cBepHyTa
KOHWYECKasi TOBEPXHOCTh. [Ipn KakoM 3HAYCHUU yIila « O0BEM IMOITyUYCH-
HOTO KOHYca OyAeT HauOOoIbIIUM?
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Oteer: V(05)=R @ NAr?—a? | ael0;27] = a:27r-\/§.

24 7° 3

6) 1216.
Haiitu cootHOomenune mexny paguycom R w Beicotor H  mwmnzapa,

UMEIOIIETO MPUIAHOM 00bEME HAMMEHBIIYIO IMOJTHYIO TOBEPXHOCTb.
OTtBer: S(R)=27Z‘R2+&, Re(0;+x) = R:3/i, RZEH.
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